



1月8日,张惠市长所作的威海市政府工作报告要求:促进经济持续健康发展,加快项目建设。统筹区域协调发展,加强基础设施建设,加快推进城镇化建设。扎实推进重点领域改革,改善城市管理体制,加强城市精细化管理。

今年市区实施六系列城建重点工程

——2013年威海城建重点工作解读

□本报记者 王帅

2013年,威海市城乡建设委员会将适应市域一体化的新形势,做好推进新型城镇化的有关工作,并抓好城建重点项目的组织实施,完善城市综合管理的长效机制。不断把握改善民生的新需求,加快中心城市功能更新。结合生态文明的新趋势,加快建设“美丽中国”的示范区。

六大系列城建工程提升城市功能

根据城市功能提升的新目标,今年,威海市城乡建设委员会牵头组织实施六大系列的城建重点项目。

据了解,围绕市域一体化,市城乡建设委将加快推进双岛湾科技城、东部滨海新城、里口山风景名胜区等重点区域基础设施建设项目建设,带动城区有序拓展;围绕提升商贸旅游休闲功能,加快实施金线顶区域整体开发改造工程、九龙湾区域建设工程、小石岛区

域整体改造工程等六项工程,提高中心城市综合服务功能;围绕提升城市交通集散能力,组织推进威海市区综合交通枢纽工程、S301石烟线江家寨至双岛湾段改建工程、统一路南延工程等七项工程,加快构建分工明确、联系紧密、顺畅高效的立体化快速交通系统。同时,组织实施文化产业与市民服务、园林绿化与生态治理、民生与公用公益事业等三大系列重点项目建设。

建设农房1万户,改造农村危旧房2000户

市城乡建设委员会以和谐城乡建设行动为抓手,以示范镇培育为重点,推进农房建设与危房改造常态化,加快基础设施向小城镇延伸,全面提升了市域一体化的质量和效益。

推动荣成市俚岛镇、文登市葛家镇、乳山市海阳所镇、环翠

区张村镇成功入选省级示范镇,筛选荣成市成山镇、虎山镇,文登市宋村镇,乳山市乳山口镇,环翠区温泉镇,工业新区苘山镇,与省级示范镇一并作为全市重点培育的10个示范镇,并顺利通过了全省“百镇建设示范行动”首次考核。



江家寨立交桥施工现场。(资料图)

今年,市城乡建设委员会将建立完善示范镇建设考核体系和示范镇动态管理机制,编制《2012-2015年示范镇建设行动实施方案》。推进示范镇对外交通和区域内集中供热、供水、供

气、污水处理、垃圾处理等设施建设,提高小城镇的承载能力。把农房建设与危房改造统筹纳入新型农村社区建设,集中建设农房1万户,补助改造农村危旧房2000户。

新建改造37条城市道路

今年,市城乡建设委员会继续抓好民生项目,实施棚户区改造;完成市区既有居住建筑供热计量与节能改造,基本完成全市老旧住宅改造任务;实施旧生活区综合改造和梦海小区城市更新改造试点工程;完成180公里燃气铸铁管线改造和居民小区液化气瓶组间改造工程;实施餐厨垃圾回收处理、垃圾处理焚烧厂发电技改、污水处理厂升级改造

等工程。根据未来五年的城市规模和人口增量,市城乡建设委组织编制市政道路、燃气热力和园林绿化等工作的五年规划。今年实施37条(段)道路的新建及大修改造工程,重点实施世昌大道改造和城市框架路建设。实施市区隧道改造工程、路灯照明工程、城区防洪排水及冬季清雪防滑工程等。

让城市管理更加细化

2012年建成了市、区、街道、社区四级综合协作、整体联动的城市综合管理体系,组建了市城市综合管理信息系统,市区99平方公里纳入精细化管理范围。

为顺应城市管理的新要求,完善城市综合管理的长效机制,市城乡建设委员会今年将逐步完善精细化管理的考评体系,按照城市管理范围的调整情况,重新确认各区、街道、居委会边界,建立新的城市网格数据库,调整《威海市城市综合管理信息系统指挥手册》等相关文件。

今年还将拓展城市综合管理系统的应用范围,组建市区既有房屋建筑信息平台,城市视频监控管理平台,扩建12319服务热线系统,整合环境自动监测监控系统、水质监控系统、燃气监控系统,组建公用事业产品和服务质量监测系统,逐步实现城市精细化管理网络在数字社区、数字执法、数字市政、数字园林等方面的应用。

另外,将持续开展城市环境专项整治。巩固扩大市区散流物体运输整治、集贸市场整治的成果,保持对市区违法违章建筑的高压态势,确保城市环境整洁有序。

大乐透新年首奖出炉 幸运彩友2元挑中1000万

大乐透新年首注头奖出炉!1月7日晚,第13003期大乐透在天津中出1注一等奖,由于上期奖池突破1亿元,当期启动了一等奖优惠派彩措施,虽然大奖得主仅投2元1注未有追加,但仍捧走了1000万元奖金。

“31”连续4期现身

第13003期大乐透的中奖号码为:前区“01、16、18、21、31”;后区“09、12”。前区号码大小比2:3,奇偶比3:2,开出“01、21、31”这组同尾号,其中“31”为连续第4期开出,令彩友大呼意外;后区则开出一奇一偶两个大号组合,“12”为连续第2期开出,“09”也仅遗漏2期。

唯一头奖落户天津

一等奖在经历连续3期空开后,当期终于中出1注,落户天津市,由于上期奖池突破1亿元大关,当期启动了一等奖优惠派彩措施,单注奖金达到足额1000万元,可惜中奖者未有实施追加,否则奖金将加码至1600万元。

据核查,天津这注一等奖由河西区04518体彩投注站售出,中奖彩票上仅有与大奖号码相同的1注单式号,中奖者仅花2元便捧走了大乐透新年首注一等奖。

单期投注额近亿元

此外当期还中出29注二等奖,每注奖金17万多元,其中8注追加,可多

拿10多万元奖金;中出53注三等奖,单注奖金22405元,其中21注追加,可多拿13443元奖金。

再享头奖加料利好

此前大乐透连续3期头奖空开,令奖池有如芝麻开花节节高,第13003期虽然爆出了新年首注大奖,而且奖金达千万级别,但仍无阻该玩法奖池升势,第13003期开奖结束后,大乐透奖池上涨至1.2亿多元。根据有关规定,1月9日晚开奖的第13004期将继续实施一等奖优惠派彩措施,届时彩友便可再享“2元中1000万元”、“3元中1600万元”的利好。

另外提醒彩友的是,“乐透星期三”活动正在进行中,凭大乐透彩票奖品更多、更值,无大乐透彩票也可参与。



中国体育彩票

**能刮的
剪子包袱锤**

小时候玩的游戏
刮起来更过瘾

山东省体育彩票管理中心
客服电话: 400-618-5188

最高奖金50,000元!
50元、100元更好中